



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-105, fax: 92/502-101
E-mail: balaicz@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. október 19-i ülésére

Tárgy:

Tájékoztató külföldi utazásról- a Varasdi Barokk Esték Fesztiválon Zalaegerszeg város megjelenéséről

Előterjesztő:

Balaicz Zoltán polgármester

Készítette:

Polgármesteri Kabinet, Bogár Beáta nemzetközi és turisztikai szakreferens

Törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

2017. szeptember 22-én, a varasdi Vár piros-fehér-zöldbe öltözött horvát testvérvárosunk őszi fesztiváljának, a Varasdi Barokk Esték ünnepélyes megnyitóján.



Magyarország partnerségével zajló, Európában és a világban is nagy hírnevet szerzett fesztiválon tíz napon át a magyar barokk zenevilág legkiválóbb zenekarjai és kórusai mutatkoztak be. Az egyébként hagyományosan koncertekből álló és az **idén 47 éves varasdi fesztiválon** először fordult elő, hogy a nyitóhétvégén **a város főterén Magyarország részéről most Varasd testvérvárosaként Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata színvonalas programmal mutatta be hazája népzenejét ,táncait, valamint Zala megye ételeit és mesterségeit** Az első hétvégén a magyar rendezvények teltházias látogatókat vonzottak. A Purcell Kórus és Orfeo Zenekar vastappsal jutalmazott nyitókoncertjén, majd a

tűzijátékkal és magyar utcazenével kísért megnyitón a horvát kormány néppárti miniszterelnök-helyettese, oktatási minisztere, a köztársasági elnök, a miniszterelnök kiküldöttje, féltucat parlamenti képviselő, a zágrábi diplomáciai testület, Ivan Cehok varasdi polgármester, magyar részről Íjgyártó István kulturális és tudománydiplomácia



államtitkár és Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere vett részt. A nyitókoncertet élőben

közvetítette a horvát közszolgálati televízió és rádió harmadik műsora. Ritka eseményszámba megy, hogy 2017. július 22-én egész napon át a közszolgálati Horvát Rádió minden hírében az elsők között számolt be Magyarország partnerországi részvételéről a Varasdi Barokk Estéken. A magyar partnerországi program két éves előkészületet követően a KKM KULTÁT, az NKA, az MMA támogatásával, az OTP Banka Hrvatska szponzori hozzájárulásával és a **Zalaegerszeg , valamint Szombathely színvonalas programjával valósult meg.**



2017. szeptember 22-én az ünnepélyes megnyitó előtt Íjgyártó István államtitkárt, Magyar József nagykövetet, Sokcsevits Dénes kulturális intézeti igazgatót és Balaicz Zoltán zalaegerszegi polgármestert a Városházán fogadta Ivan Čehok varasdi polgármester. A vendéglátó város vezetője örömet fejezte ki a testvérvárosi kapcsolatok újjáéledésért, és köszönetet mondott a zágrábi magyar nagykövetség alapos

előkészítő munkájáért. Úgy értékelte, hogy a partnerországi együttműködéssel újjáélednek a korábban nagyon szoros, majd visszaesett határmenti kapcsolatok a Mura és Dráva két oldalán. Javasolta, hogy Magyarország legyen a jövő év augusztus utolsó hetében rendezendő varasdi Spancirfest utcai fesztivál partnerországa, amivel először nemzetközisítenék a rendezvényt. Elmondta, hogy a kézilabda EB-t rendező Horvátországban 2018. januárban a magyar válogatott mérkőzései és elődöntője a varasdi sportszarnokban zajlanak. Ivan Čehok polgármester szeretné, ha Orbán Viktor miniszterelnök is részt venne a varasdi mérkőzések egyikén.

Balaicz Zoltán polgármester a zalaegerszegiek idei varasdi vendégszereplése viszonzásaképpen meghívta Varasd városát, hogy legyen a zalai megyeszékhely 2018-ban megrendezendő fesztiváljának díszvendége, amit partnere el is fogadott.

A Varasdi Barokk Esték rendezvénysorozat megnyitóján a varasdi székesegyházban a budapesti Purcell Kórus és Orfeo Zenekar Vashegyi György vezényletével adott hangversenyt. A koncerten jelen volt Ivan Čehok, Varasd város polgármestere, Íjgyártó István államtitkár, PredragŠtromar miniszterelnök-helyettes, BlaženkaDivjak oktatási miniszter, Ivica Poljićak államtitkár (Horvát Kulturális Minisztérium), Andrej Plenković horvát kormányfő képviselőjében DamirHabijan Varasdvárosi közgyűlés elnöke, a köztársasági elnök képviselőjében RenataMargaretićUrlic főtanácsadó, RadimirČačić Varasd megye főispánja, Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, Raymond Rojnik, a Varasdi Koncert Igazgatóság igazgatója, Davor Bobić, a Varasdi Barokk Esték igazgatója, Magyar József nagykövet, Kucsera Tamás Gergely főtitikár, az MMA akadémikusai, a diplomáciai testület tagjai és egyházi elöljárók.



Ivan Čehok polgármester nyitóbeszédében kiemelte, minden körülmény között a kultúra az, ami igazán összeköt bennünket. Hangsúlyozta, hogy a legfontosabb a folyamatos párbeszéd a szomszédos országok vezetői között, törekedni kell a jó viszonyok ápolására, és házigazdaként kifejezetten örül Magyarország idei kiemelt megjelenésének e rangos fesztiválon. A magyar kormány nevében köszöntőt mondott Íjgyártó István államtitkár.

Beszédében elhangzott, hogy a horvát és a magyar nép között a kultúra meghatározó kapocsá vált, és képes a néha változó bizalom erősítésére. Hangsúlyozta, hogy az utóbbi két évben pozitív irányban fejlődtek a magyar-horvát kapcsolatok. Kiemelte, hogy külön öröm számunkra, hogy éppen Magyarország visegrádi elnökségének időszakában mutathatjuk be zeneművészetünk kiválóságait, ezzel is erősítve közös közép-európai identitásunkat. Elmondta, varasdi bemutatkozásunknak nem titkolt célja a térségi kapcsolatok szorosabbra fűzése. Damir Habijan, a miniszterelnök és Renata Margaretić, a köztársasági elnök kiküldötte is örömet fejezte ki amiatt, hogy Magyarország a fesztivál partnerországa, de beszéde végén mindkét politikus egy-egy mondatban, a magyar és horvát fél között újabban felmerült feszültségekről, félreértésekről is szólt. A koncertet követően a házigazdák a magyar zászló színeiben díszelgő varasdi várban adtak fogadást.

Reprezentatív, és nagy sikert aratott magyar megjelenésnek számított a 2017. szeptember 23-án Varnus Xavér Bach és Pilinszky estje (a koncertet az OTP Banka Hrvatska finanszírozta), szeptember 24-én délelőtt pedig a Marquise együttes, illetve este a Pannon Filharmonikusok vendégszereplése következett.



Varasd testvérvárosa, Zalaegerszeg is bemutatkozott a hétvégén. A Barokk Esték megnyitója előtti napon, a hagyományos varasdi Virágkiállításon **Zalaegerszeg saját virágbemutatót tartott. Péntektől vasárnapig a fesztivált .a varasdi korzón és a Vár körül zalaegerszegi kézműves vásár, kóstolókkal egybekötött gasztronómiai rendezvény, néptánc és népzenei program tette színesebbé**

A Varasdi Barokk Esték rendkívüli népszerűséget élvez a média körében: a nyitókoncertet élő adásban közvetítette a horvát televízió, a kulturális híradó minden este összefoglalót adott az aznapi eseményekről. Több internetes hírportál is képes beszámolót közölt a megnyitóról.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. október 10.



Balaicz Zoltán
polgármester